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欢迎关注智慧山   微信号zhihuishan2013

人教版小学数学三年级上册期中试卷

姓名：       班级：       学号：

一、填一填。（32分）
1．60毫米=（ ）厘米            6分米=（ ）厘米 

8米=（ ）分米              4000千克=（ ）吨     

1米－2分米=（ ）分米       3千米 =（ ）米

   3吨 = （ ）千克             80毫米=（ ）厘米           60毫米=（   ）厘米           8米=（   ）分米        

1分米－5厘米=（ ）厘米     3米=（  ）分米  

    3米－24分米=（   ）分米      5分米=（  ）厘米            7千米=（    ）米             40厘米=（   ）分米    

28毫米＋52毫米=（   ）毫米=（   ）厘米 

1600千克－600千克= （）吨 

2.在括号里填上合适的单位。

小明的体重是32（     ）。  一条鲸鱼重32（    ）。

一只鸡重50（      ）。  小红的身高是130（     ）。

[image: image1.png]3. 在  里填上“＞”“＜”“＝”。 

3000克  3千克        2吨  2千克        4米6分米  46分米  

9分  90秒            5时  300分       4800米  5千米 

4. 小强周六下午1:00—3:20在科技馆参观，他参观了（   ）小时（   ）分。

学校早上8：30上课，一节课是40分，应在（　）下课。

（　）时整，时针、分针、秒针重合在一处。

我是小法官，对的在括号里打√，错的在括号里打×。（5分）

1. 小芳指着一棵大树说：“它有12分米高。”                        （    ）  

2. 一个数与298相加，和是645，求这个数。列式是：298+645.                                            （    ） 

一包盐重250千克。                              （    ） 

.一块菜地长48千米．                             （    ）
 3时=180分。                                   （    ）
三、选一选。（5分）

1、一块长方形的手帕，长是2分米，宽是1分米，它的周长是（       ）。

A、3分米        B、2分米           C、6分米

2．一只大象重6吨80千克，合（    ）。

A．6080千克       B．6800千克     C．60080千克

3、长江的长度大约是6200（   ）。

A、千米     B、米  C、分米

4、一包冼衣粉的重量是500克，2包这样的洗衣粉是（     ）。

  A、502克         B、1000克           C、1000千克

5．一袋大米重100（   ）。

A．克              B．千克             C．吨

四 、计算。（要求验算的要验算16分）

404－186=                   59+73=                        98+25=                     345-114=

755＋165=                  483＋576=    

               验算：                        验算：            

五、操作题：画一画（12分）  

1. 5厘米  

2. 3厘米9毫米    

3. 46毫米

六、生活中的数学。（30分）

1．三年级有203人，四年级有279人，三、四年级一共有多少人？（3分）

2、10月1日上午泰山有游客985人，中午有541人离去，下午又来了235人，这时泰山有多少游客？（5分）

3．王华上午在校3小时20分，下午在校2小时30分．他一天在校多长时间？上午比下午多多少时间？（6分）   


5、光小学一年级有男生378人，女生346人。已经检查身体的有398人，没检查身体的有多少人？(6分)   

6.这是今天某工厂运出的各种球类的个数：（10分）

	种类
	篮球
	足球
	排球

	数量（个）
	456
	528
	625


（1）今天运出去篮球和足球一共有多少？（3分）

（2）运出的足球比排球少多少个？（3分）

（3）你提出其它的数学问题，并解答吗？（4分）

答案

一、填一填。（32分）
1．60毫米=（6 ）厘米            6分米=（60 ）厘米 

8米=（80 ）分米             4000千克=（4 ）吨     

1米－2分米=（8 ）分米       3千米 =（3000 ）米

   3吨=（3000 ）千克            80毫米=（8 ）厘米           60毫米=（  6 ）厘米           8米=（ 80  ）分米        

1分米－5厘米=（5 ）厘米     3米=（ 30 ）分米  

    3米－24分米=（ 6  ）分米     5分米=（ 50 ）厘米            7千米=（7000    ）米          40厘米=（ 4  ）分米    

28毫米＋52毫米=（ 80  ）毫米=（8   ）厘米 

1600千克－600千克= （1）吨 

2.在括号里填上合适的单位。

小明的体重是32（ 千克  ）。  一条鲸鱼重32（吨    ）。

一只鸡重50（ 克     ）。  小红的身高是130（厘米 ）。

3. 在  里填上“＞”“＜”“＝”。 

3000克＝3千克        2吨＞2千克        4米6分米=46分米  

9分＞90秒            5时=300分       4800米＜5千米 

4. 小强周六下午1：00—3:20在科技馆参观，他参观了（ 2  ）小时（ 20）分。

学校早上8：30上课，一节课是40分，应在（9:10）下课。

（12）时整，时针、分针、秒针重合在一处。

我是小法官，对的在括号里打√，错的在括号里打×。（5分）

1. 小芳指着一棵大树说：“它有12分米高。”                      （ × ）  

2. 一个数与298相加，和是645，求这个数。列式是：298+645.                                            （ × ） 

一包盐重250千克。                              （ × ） 

.一块菜地长48千米．                             （ × ）
 3时=180分。                                   （ √  ）
三、选一选。（5分）

1、一块长方形的手帕，长是2分米，宽是1分米，它的周长是（  C     ）。

A、3分米        B、2分米           C、6分米

2．一只大象重6吨80千克，合（  A  ）。

A．6080千克       B．6800千克     C．60080千克

3、长江的长度大约是6200（ A  ）。

A、千米     B、米  C、分米

4、一包冼衣粉的重量是500克，2包这样的洗衣粉是（  B   ）。

  A、502克         B、1000克           C、1000千克

5．一袋大米重100（  B  ）。

A．克              B．千克             C．吨

四 、计算。（要求验算的要验算16分）

404－186=298               59+73=132                        98+25=123                  345-114=231

  755＋165=920               483＋576=1059    

  验算：    9 2 0           验算： 1 0 5 9           

            - 7 5 5                 -  4 8 3

              1 6 5                   5 7 6

五、操作题：画一画（12分）  

1. 5厘米  

 

2. 3厘米9毫米    


3. 46毫米


六、生活中的数学。（30分）

1．三年级有203人，四年级有279人，三、四年级一共有多少人？（3分）

    203+279=482（人）
   答：三、四年级一共有482人

2、10月1日上午泰山有游客985人，中午有541人离去，下午又来了235人，这时泰山有多少游客？（5分）

     985-541+235=679（人）

   答：这时泰山有679名游客

3．王华上午在校3小时20分，下午在校2小时30分．他一天在校多长时间？上午比下午多多少时间？（6分）   
   3小时20分+2小时30分=5小时50分
   3小时20分-2小时30分=50分

答：他一天在校5小时50分？上午比下午多50分

5、光小学一年级有男生378人，女生346人。已经检查身体的有398人，没检查身体的有多少人？(6分)   

    378+346-398=326（人）

  答：没检查身体的有326人

6.这是今天某工厂运出的各种球类的个数：（10分）

	种类
	篮球
	足球
	排球

	数量（个）
	456
	528
	625


（1）今天运出去篮球和足球一共有多少？（3分）

        456+528=984（个）

      答：今天运出去篮球和足球一共有984个

（2）运出的足球比排球少多少个？（3分）

        625-528=97

      答：运出的足球比排球少97个

（3）你提出其它的数学问题，并解答吗？（4分）

     1. 一共运出这三类球多少个？456+528+625=1609（个）
     2. 运出的排球比篮球多多少个？625-456=169（个）
（答案不唯一）
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